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Die CMS StiitzenfiiBe sind zur Herstellung von kleineren,
nachgiebig eingespannten Stiitzen vorgesehen.

Die breitenverstellbaren StiitzenfiiBe konnen Krafte und Momente in
beiden Achsrichtungen aufnehmen. Der Anschluss der StiitzenfiiBe er-
folgt mit Bulldogdiibeln C2, @ 62 mm und M16 Bolzen an die Holzstiitze.

Voraussetzung ist eine Einbetoniertiefe von mind. 200 mm mit einer
Mindestbetongiite C20/25.

Der Nachweis fiir das Betonfundament ist gesondert zu
flihren.

Ihr Nutzen:

. Breitenverstellbar von 80 bis 140 mm

e Alle Lastrichtungen aufnehmbar

e Zur Aufnahme von Momenten geeignet > 100
e Normgerechte Verzinkung fiir den AuBenbereich
o Konstruktiver Holzschutz durch Abstandsmontage
—
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Die Stiitze muss parallel zum Flachstahl mindestens
100 mm breit sein. Stiitzen ab einem Querschnitt von
80x100 mm konnen mit dem CMS StiitzenfuB C
angeschlossen werden. 0')
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Statische Werte
Tabelle 2 Charakteristisc.he. We.rte Tabellenwert x k .
R; k der Tragfahigkeit = mo
Lastein- | Holzbreite [KN] bzw. [kNm] 4
wirkungs- b min. von
richtung [mm] Holz Stahl Fur den Stahlwert gilt kmog=1,0
Fi=F, 2 80 96,9
H, 280 74,0 15,0 Kombinierte Beanspruchung
Ha 2 80 21,1 19,8 o
Es gilt:
My >80 11,6 71 2 2
80 | 39 Foa | [ M|
M 100 4,8 Rl/2,d RHl,d RMl,d
? 120 5,8 bzw.
140 6.8 2 2
" es ist stets mit y =1,3 zu rechnen Fl/z’d + Mz’d j "{ Hz’d J <1
Rl/z,d RMz,d RHz,d
Beispiel:
Holzstlitze im Querschnitt 120x120mm
F1q=20 kN F1 i F2 80... 140
Hoq = 3,7 kN i\ =t
M2,d = 1,5 kNm PRI
Einbau im AuRenbereich, NKL 3, KLED: ol S ::%]
Mittel = Kkmog = 0,65 H
Ri¢=96,9x0,65/1,3 = 48,5 kN LV B I T
Ry24 = min. von 21,1 x 0,65/ 1,3 = 10,6 kN
oder 19,8/1,3=152kN o g Mg,
Rz, maRgebend = 10,6 kN N o Il 1% i
R|\/|2’d =58x0,65/1,3=2,9 kN w H
- 2
200 15) (37Y Pyl (- oy
22| [ 20 ) —099<1 LA = M
485 2,9 10,6 . y ﬁ%?ﬁ o= ) R2
X>100mm| |V
Material: Ve Ly
Stahlsorte: ) )

5235JR gem. DIN EN 10025

Korrosionsschutz:
nach Bearbeitung rundum feuerverzinkt; Zinkschichtdicke = 55 pm



